■コピス吉祥寺 GREENING 広場プライバシーポリシー

はじめに

三菱商事都市開発株式会社(以下、当社)は、一般財団法人武蔵野開発公社(以下公社)が所有し、管理を委託された「コピス吉祥寺」のイベントスペース「GREENING 広場」(以下本イベントスペース)におけるイベント対応業務を行う上で、お客様及び、イベントを主催する事業者(以下イベント主催者)から取得し、利用する個人情報を本プライバシーポリシーに従い、適切に管理いたします。

1.お客様の個人情報の取り扱いについて

1-1 個人情報の利用目的について

お客様の個人情報を下記の利用目的で取得する場合があります。

取得する情報	利用目的
・連絡先情報(氏名、住所、電話番号、	・イベントに関する問い合わせ対応のため
メールアドレス、問い合わせ内容など)	・イベント会場でのトラブル対応のため
	・イベント会場の治安、安全確保のため

1-2個人情報の第三者提供について

当社が管理者として取得したお客様の個人情報は上記利用目的達成に必要な場合、公社及 びイベント主催者に提供する場合があります。

また、上記を除き、法令の定めによる場合、お客様ご本人および人の生命や身体または財産 の保護のために必要な場合等にも第三者に提供します。

2.イベント主催者の皆様の個人情報の取り扱いについて

2-1 個人情報の利用目的について

当社所定のフォームにご記入いただいた個人情報やイベント準備を行うなかで取得する個人情報は以下の目的で利用します。

取得する情報	利用目的
・連絡先情報(担当者、運営スタッフ	の・イベント申込み受付のため
氏名、電話番号、問い合わせ内容、法	人・イベント会場でのトラブル対応のため
メールアドレス、口座情報など)	・イベント会場の治安、安全確保のため
	・イベント会場への入退場管理のため

2-2個人情報の第三者提供について

イベント主催者の皆様の個人情報は、上記利用目的達成及び、取引先情報の管理効率化のため、本イベントスペースの所有者である公社に提供いたします。

また、法令の定めによる場合、ご本人および人の生命や身体または財産の保護のために必要な場合等にも第三者に提供します。

3.個人情報の権利

お客様及び、イベント主催者の皆様には個人情報保護法に基づき、当社に対し利用目的の通知、個人情報の開示、訂正、追加、削除、利用停止、消去、第三者提供停止を求めることができます。権利行使を望まれる場合は、下記窓口よりご連絡ください。

4.プライバシーポリシーの変更

本プライバシーポリシーは随時変更されることがあります。その際は、最新版をコピス吉祥 寺HPに掲載します。

5.問い合わせ窓口

本プライバシーポリシーに関する相談苦情窓口は以下の通りです。

コピス吉祥寺

個人情報保護問合せ窓口

TEL: 0422-27-1329

<郵送>

〒180-0004

東京都武蔵野市吉祥寺本町 1-11-5

コピス吉祥寺宛

GREENING 広場イベントのお問い合わせ

T E L: 0422-27-1329